



В Москве завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни и здоровья



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Александра Мирилашвили, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, журналисты одного из телеканалов попытались взять интервью у виновника ДТП – так называемого «бриллиантового мальчика», находившегося в одном из медицинских учреждений города. Однако Мирилашвили не допустил их к молодому человеку. На требования полицейских, которых вызвали журналисты, мужчина отказался предъявить документы, удостоверяющие его личность, и, более того, покинув медицинское учреждение и сев за руль автомобиля, Мирилашвили совершил наезд на сотрудника полиции, пытавшегося



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

его задержать. Протащив полицейского на капоте автомобиля несколько метров, Мирилашвили скрылся.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

Отмечу, что у нас никому не позволено безнаказанно применять насилие в отношении сотрудников правоохранительных органов. И Следственный комитет России сделал все возможное, чтобы собрать и закрепить доказательства причастности Мирилашвили к совершению преступления, для того, чтобы уже суд принимал окончательное решение о степени его виновности и наказании. Могу заверить, что расследование было проведено всесторонне и объективно. И впредь это послужит уроком для тех, кто осмелится подвергнуть опасности жизнь и здоровье сотрудников правоохранительных органов в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей.

Руководитель управления
В.И.Маркин

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1018941>